
Задача 4. Сообщение, составленное с помощью 32 – символьного алфавита, содержит 80 
символов. Другое сообщение составлено с использованием 64 – символьного алфавита и 
содержит 70 символов. Сравните объемы информации, содержащейся в сообщениях. 
Задача 5. Информационное сообщение объемом 4 Кбайта содержит 4096 символов. Сколько 
символов содержит алфавит, при помощи которого было записано это сообщение? 
Задача 6. Сколько килобайтов составляет сообщение из 512 символов 16 – символьного 
алфавита? 
Задача 7. Для записи текста использовался 256 – символьный алфавит. Каждая страница 
содержит 30 строк по 70 символов в строке. Какой объем информации содержат 5 страниц 
текста? 


